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Odpowiedzi na zapytania Wykonawców(1)
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu , jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego  na  usługę naprawy rezonansu magnetycznego typ Signa HDx1,5T Echospeed SN R5760/pl1672MRo1 na podstawie  art. 38 ust 1 pkt3) art.  38 ust 2 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych( tj Dz.U. z 2017 r., poz 1579 z póź. zm.)informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawców, jednocześnie wyjaśniając co następuje:
Pytanie 1 

Czy zamawiający dopuści wzmacniacz RF używany, rekondycjonowany? Pewność takiej części pozwala na zastosowanie nawet 36 miesięcznej gwarancji. Zamawiający może zastosować część nową jako opcję i punktować jako kryterium 10 %.

Odpowiedź :
Ad.1. Zamawiający dopuści wzmacniacz RF zgodny z opisem zawartym w przetargu nieograniczonym USK/DZP/PN-256/2017, tj. nowy. 

Pytanie 2

 W jaki sposób Zamawiający chce uzyskać potwierdzenie, że wzmacniacz RF: SRFDII RF ANP 2230683 FRU ASSEMBLY, Typ , Model- AN8103 producent Analogic Corporation jest nieużywany  i na rok produkcji  nie wcześniej niż 2017
Odpowiedź:

Ad.1. Zamawiający zweryfikuje rok produkcji oraz stan wzmacniacza RF: SRFDII RF AMP 2230683 FRU ASSEMBLY, Typ - SRFD2, Model - AN8103, Producent Analogic Corporation na podstawie dokumentacji w/w części dostarczonej przez Wykonawcę oraz tabliczki znamionowej umieszczonej na w/w części. 

 Pytanie nr 3

 W par 4 ust 6 Umowy mówi o zapewnieniu urządzenia zastępczego. Wykonawca prosi o doprecyzowanie o jakie urządzenie zastępcze chodzi i w jakiej sytuacji?

Odpowiedź:
Chodzi o każde urządzenie/część, która ewentualnie ulegnie uszkodzeniu w trakcie naprawy z winy Wykonawcy.
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty.
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